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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

právě se Vám do rukou dostává nové listopadové 

číslo zpravodaje Sdružení místních samospráv pro 

Plzeňský kraj. Z toho vyplývá, že ve Vás občané 

vložili svou důvěru a Vy následně získali podporu 

zastupitelstva. I pro nynější volební období je v 

SMS ČR připravena celá řada služeb které, jak věřím, pomohou Vám a „Vaší“ obci k dosažení 

cílů i přání. Pro všechny naše členské obce jsou nachystány semináře a vzdělávací kurzy pro 

zastupitele, které pomohou lépe se zorientovat v legislativní džungli. Na webových stránkách 

SMS ČR je pro Vás také zpřístupněná právní či krizová poradna. Ani v oblasti GDPR nejsme 

žádnými nováčci, a odbornou pomoc jsme připraveni poskytnout i například s veřejnými 

zakázkami. A pokud Vás čeká návštěva Prahy, ať již z pracovních nebo i osobních důvodů, 

zpříjemněte si jí ubytováním v centru zdarma.  

Závěrem Vám přeji úspěšné volební období a děkuji, že s námi spolupracujete ve prospěch 

obcí a venkova, nejen na území Plzeňského kraje. 

Roman Svoboda, DiS.  

krajský manažer pro Plzeňský kraj 

 

Krajské informace 

Z jednání Rady Plzeňského kraje 

Ve Stodu a Chotěšově vzniknou další úseky cyklostezky 
 
Podél řeky Radbuzy od ulice Nábřežní ve Stodu k rybníku Divoký vznikne nový úsek cyklostezky 
na mezinárodní cyklotrase CT 3. Členové rady odsouhlasili příspěvek městu Stod na tuto stavbu 
ve výši 1 774 905 korun. Plánovaný úsek o délce 1 600 m a šířce 3 m začíná napojením na již 
realizovaný průtah cyklotrasy CT 3 městem Stod a pokračuje z ulice Nábřežní po současné 
polní cestě podél řeky Radbuzy k rybníku Divoký. Zde se napojí na již vybudovaný úsek 
cyklotrasy realizovaný v roce 2016, který vede až do obce Chotěšov. Realizací projektu dojde 
k vybudování dílčího úseku mezinárodní cyklotrasy CT 3 a svedení cyklodopravy z vytížených 
silnic I/26 a II/230. Dále se propojí již vybudované části předmětné cyklotrasy ve směru Stod-

facebook.com/smscr.cz 
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Chotěšov. Tato cyklotrasa je hojně využívána obyvateli Stoda a Chotěšova nejen k 
volnočasovým aktivitám, ale i k dojezdu do zaměstnání. Vybudováním dalšího úseku cyklotrasy 
CT 3 se zkrátí vzdálenost mezi městem Stod a obcí Chotěšov. Taktéž přispěje ke zvýšení 
bezpečnosti cyklistů. 
 

Nový úsek cyklostezky v úseku Mantov-
Vachtlův mlýn bude stavět obec 
Chotěšov. Rada PK souhlasila s 
poskytnutím částky 1 756 343 korun na 
stavbu cyklostezky, která leží na 
mezinárodní cyklotrase CT 3. Plánovaný 
úsek o délce 1 600 m a šířce 2,5 m 
začíná napojením na již realizovaný 
průtah cyklotrasy CT 3 obcí Mantov a 
pokračuje po současné polní cestě 

podél řeky Radbuzy, od které se postupně odklání po současné polní cestě k Vachtlovu mlýnu. 
Cyklotrasa dále pokračuje po již opravené místní komunikaci k obci Vstiš. Předmětný úsek 
cyklotrasy je v současné době ve špatném stavu s nezpevněným povrchem s častými výmoly 
a je opravován pouze různorodou stavební sutí.   
 
Mimořádné dotace dobrovolným hasičům 
 
Dobrovolní hasiči v Měcholupech a v Manětíně obdrží individuální dotaci na vybavení jednotek 
SDH. Jedná se o částku 200 tisíc korun pro každého z žadatelů. Obec Měcholupy požaduje 
příspěvek na nákup přenosné motorové stříkačky v celkové hodnotě 374 tisíc korun. Město 
Manětín žádá o příspěvek na opravu motoru cisternové automobilové stříkačky. Poskytnutí 
dotací musí ještě schválit zastupitelé. 
 
Kompletní tisková zpráva z 50. jednání Rady Plzeňského kraje k přečtení zde. 
 

Smart City Polygon je po roce zase o něco chytřejší 

Chytré technologie jdou rychle kupředu a krok s dobou drží i 
Smart City Polygon – kousek chytrého města na okraji Plzně. 
Od loňského otevření se v polygonu zlepšil inteligentní 
bezpečnostní systém, „chytřejší“ jsou i kamery střežící objekt, 
nově energii vyrábí fotovoltaické panely, svítí zde inteligentní 
stožár veřejného osvětlení a zalévání trávníku obstarává chytrý 
závlahový systém. "Držet krok s dobou je ve všech oblastech 
života stále obtížnější a nejprogresivnějším odvětvím jsou 
bezpochyby smart technologie. Proto nezahálíme ani my a 
snažíme se v našem polygonu ukazovat to nejnovější co se 
mezi smart řešeními nabízí. Jsou tu k vidění praktické ukázky 
toho, jak mohou být chytré technologie užitečné, mohou ušetřit 
peníze i pracovní sílu," vysvětluje Zdeněk Židek, generální 
ředitel společnosti OMEXOM GA Energo, v jejímž areálu Smart 
City Polygon vznikl. „V našem polygonu se snažíme prakticky 
ukázat jak starostům obcí, ale také široké veřejnosti, jak chytré technologie v praxi fungují a 
vysvětlit k čemu jsou užitečné,“ zve na prohlídku Pavel Němeček, projektový manažer Smart 
City Polygonu. Prohlídku si lze objednat na webu http://smartcitypolygon.cz/.  
Tisková zpráva 

http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/50-jednani-rady-plzenskeho-kraje
http://smartcitypolygon.cz/
http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/smart-city-polygon-je-po-roce-zase-o-neco-chytrejsi
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Hejtman debatoval s hosty 

Deníku 

Hejtman Josef Bernard ve středu 31. 
října 2018 odpovídal v plzeňské 
Techmanii na otázky hostů Deníku a 
diskutoval s pozvanými osobnostmi o 
problémech, které obyvatelé našeho 
kraje vybrali ve čtenářské anketě 
Deníku. Na debatě s hejtmanem se 
především řešila budoucnost školství, 
vzdělávání v technických oborech a 

financování sportu. Vedle hejtmana byli hlavními hosty jeho náměstkyně pro oblast školství a 
cestovního ruchu Ivana Bartošová, vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Jaroslava 
Havlíčková, předseda TJ Hrádek David Redl a bývalý hokejista a majitel klubu HC Škoda Plzeň 
Martin Straka. Průběh diskuze naleznete zde. 

Z úřední desky kraje 

Zahájení zjišťovacího řízení "Modernizace trati Plzeň – Domažlice - st. hranice SRN, 

1. stavba, nová trať Plzeň (mimo) - Stod (včetně)" 

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí, na základě § 16 zákona č. 100/2001 
Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů oznamuje veřejnosti 
zahájení zjišťovacího řízení.  

Oznámení je pro veřejnost k nahlédnutí na odboru životního prostředí Krajského úřadu 
Plzeňského kraje od 31. 10. 2018 do 22. 11. 2018 ve zveřejněné pracovní době. Zde je taktéž 
možné činit si výpisky a opisy. Každý může zaslat své písemné vyjádření k záměru ve lhůtě do 
30 dnů ode dne zveřejnění informace o oznámení záměru na úřední desce Plzeňského kraje. 
Do textové části oznámení koncepce lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na 
internetových stránkách CENIA http://www.cenia.cz/eia nebo http://www.mzp.cz/eia kód 
záměru OV3074. Více informací zde 

Zahájení zjišťovacího řízení k záměru „Zařízení II k využívání odpadů na lokalitě 

Zadní Chodov” 

Na základě ust. § 16 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon”) oznamujeme veřejnosti zahájení zjišťovacího řízení. 

Oznámení s obsahem a rozsahem podle přílohy č. 3 k zákonu (Environmental Impact 
Assessment – EIA), je pro veřejnost k nahlédnutí na odboru životního prostředí Krajského 
úřadu Plzeňského kraje od 30. 10. 2018 do 29. 11. 2018. Zde je taktéž možné činit si výpisky 
a opisy. Zapojení veřejnosti je jednou z nejvýznamnějších zásad systému hodnocení ve smyslu 
EIA, proto je na stejném místě možné předat do 29. 11. 2018 písemné vyjádření. Tato 
vyjádření budou zohledněna, společně s vyjádřeními dotčených územně samosprávných celků 
a dotčených správních úřadů, při zpracování závěru zjišťovacího řízení, které provede Krajský 
úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí. Do textové části oznámení lze také 
nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační 
agentura životního prostředí (http://www.cenia.cz/EIA), pod kódem záměru PLK1882. zdroj  

https://plzensky.denik.cz/online-reportaz/reportaz/on-line-setkani-s-hejtmanem-josefem-bernardem-201810.html
http://www.cenia.cz/eia
http://www.mzp.cz/eia
http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/zahajeni-zjistovaciho-rizeni-modernizace-trati-plzen-domazlice-st-hranice-srn-1-stavba-nova-t
http://www.cenia.cz/EIA
http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/zahajeni-zjistovaciho-rizeni-k-zameru-zarizeni-ii-k-vyuzivani-odpadu-na-lokalite-zadni-chodov
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Důležité informace a novinky z regionálních deníků 

 

Zavírání klasických vesnických prodejen zrychluje - S koncem října zanikla prodejna 

COOP v Dolním Dvořišti, což je nejnovější příklad trendu, kdy v České republice končí prodejny 

o velikosti do 400 m². Společnost AC Nielsen spočítala, že jen v loňském roce takových menších 

prodejen zaniklo více než 1 082 a z toho bylo 759 obchodů s prodejní plochou do 50 m². 

Soutěží tři památky - Tři objekty z tachovského okresu soutěží v anketě o Památku 

Plzeňského kraje 2018, kterou vyhlásil kraj. Hlasovat je možné pro kamenný kříž v Tachově, 

pro zámek ve Svojšíně a pro tachovský farní kostel. 

Břasy získaly evropskou cenu - Břasy zastupovaly Plzeňský kraj v soutěži Evropského 

regionu Dunaj – Vltava (ERDV). „Při konferenci v Jihlavě, neboť kraj Vysočina letos ERDV 

předsedá, jsme se znovu pochlubili krátkým medailonem,“ informoval starosta Miroslav Kroc. 

Ze sedmi vyhodnocených obcí pak Břasům připadlo čestné uznání za rozvoj infrastruktury pro 

všechny věkové kategorie. 

Stráž rekonstruovala školní kuchyni - V první etapě investovala obec do oprav zhruba 

čtyři sta tisíc korun, sdělil starosta městyse Karel Fišpera. „Byly kompletně vyměněny veškeré 

inženýrské sítě, následně se položily nové dlažby a obklady“. V rekonstrukci se bude 

pokračovat, na řadu teď přijde zázemí kuchyně, jídelny a oprava skladovacích místností. 

„Postupně už několik let se snažíme rekonstruovat celou školu,“ dodal Fišpera. 

Dobřívští opravují hřbitov - Investiční akce je součástí plánu na letošní rok. Vyžádala si 

náklady 113 tisíc korun na hřbitovní vrata a zednické práce v hodnotě více než 300 tisíc. „Uspěli 

jsme ale se žádostí o dotaci z Programu stabilizace a obnovy venkova 2018. Konkrétně jde o 

dotační titul Projekty obcí, obdrželi jsme 200 tisíc korun. Zbytek jde pochopitelně z naší kasy,“ 

uvedl starosta Jiří Ondřejíček. Nejen pro něho je to další kamínek do mozaiky zvelebování 

Dobříva. 

Les v Plané přiblíží nové pěšiny  - Lépe zpřístupnit zajímavé lokality v blízkosti města má 

za úkol projekt, do kterého se pouští v Planá. Projekty pomohou financovat dotace. 

„Ministerstvo pro místní rozvoj podpoří zpřístupnění Bohušova vrchu, Státní zemědělský 

intervenční fond bude stoprocentně hradit krajinářské úpravy v lesíku U Madonky,“ sdělil 

místostarosta Plané Pavel Nutil. Například na Bohušově vrchu budou podle jeho slov 

vybudovány dvě mlatové pěšiny, turistická odpočívadla, lavičky, směrové značení a informační 

tabule. To vše bude hotové do konce tohoto měsíce. 

V Žihobcích snížili čapí hnízdo - „Zcela mimořádně nám hasiči poskytli zhruba na jednu 

hodinu 25 m vysokou plošinu. Hnízdo čápa je totiž na zhruba 20 m vysokém komínu v objektu 

bývalé cihelny a nám se ho s naší dostupnou technikou snížit nepodařilo. Proto jsme museli 

opět o pomoc požádat hasiče, kteří nám pomohli hnízdo stabilizovat a snížit,“ uvedl Karel 

Makoň ze záchranné stanice. Akce byla provedena také ve spolupráci s obcí Žihobce a 

Plzeňským krajským úřadem jakožto kompetentním orgánem ochrany přírody. 

 

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zavirani-klasickych-vesnickych-prodejen-zrychluje-59319?utm_source=Seznamzpravy_static&utm_campaign=Doporucene_pod_clankem&utm_medium=variantaE&utm_content=1&dop-ab-variant=2
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/soutezi-tri-pamatky-20181028.html
https://rokycansky.denik.cz/zpravy_region/brasy-ziskaly-evropskou-cenu-20181029.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/straz-rekonstruovala-skolni-kuchyni-20181016.html
https://rokycansky.denik.cz/zpravy_region/dobrivsti-opravuji-hrbitov-20181023.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/les-priblizi-nove-pesiny-20181005.html
https://klatovsky.denik.cz/zpravy_region/v-zihobcich-snizili-capi-hnizdo-20181022.html
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Aktuality a služby SMS ČR 

PROTIEROZNÍ VYHLÁŠKA – NEKONEČNÝ PŘÍBĚH? 

Měsíce pomalu a jistě plynou a stále neznáme konkrétní znění protierozní vyhlášky, která měla 

být účinná již letos, a zemědělci se jí už měli řídit při nyní probíhajícím setí. SMS ČR nezahálí a 

v minulých týdnech iniciovalo několik jednání. Předseda sdružení Stanislav Polčák se setkal s 

ministrem zemědělství Miroslavem Tomanem a poté s ministrem životního prostředí Richardem 

Brabcem. Tématem schůzek mj. byla ochrana zemědělského půdního fondu a zadržení vody v 

krajině, což jsou samozřejmě otázky, které jdou ruku v ruce. Tisková zpráva k přečtení zde. 

VÝVOJ ZÁKONA O SOCIÁLNÍM 

BYDLENÍ POD DROBNOHLEDEM 

MMR odložilo plánované přijetí zákona o 
sociálním bydlení, který měl být platný od 
letošního podzimu a rozhodlo se danou 
problematiku řešit pomocí programu 
Výstavba, který je momentálně v řešení 
ministerstva a připravuje se na spuštění. 
Ministerstvo pro místní rozvoj přišlo na 
začátku jara 2018 s návrhem věcného 
zákona o sociálního bydlení. Zákon měl 
vytvořit materiální podmínky k plnění 
povinnosti a úlohy obce k uspokojování 

potřeby bydlení svých občanů na svém území, a to v samostatné působnosti. Zákon měl 
vstoupit v platnost v říjnu 2018. Cílovou skupinou pro předmětný záměr sociálního bydlení 
měly být znevýhodněné a vyloučené osoby, které jsou vážně ohrožené bezdomovectvím. 
Ministerstvo, ale od původního záměru nakonec ustoupilo s odůvodněním, že po téměř 
hotovém návrhu RIA k návrhu zákon o sociálním bydlení, proběhla diskuze s obcemi a jejich 
připomínky vedly ke zjištění, že pokud by se šlo formou tohoto zákona, tak by se to v praxi 
začalo projevovat až v roce 2023. Více přímo v článku. 

NÁVRH IMPLEMENTACE BUDOUCÍHO PROGRAMOVÉHO OBDOBÍ 2021+ 

 

MMR aktuálně navrhlo v dokumentu Národní koncepce politiky soudržnosti v ČR po roce 2020 

v implementační části, návrh implementace budoucích OP v ČR po roce 2020. Návrh byl 

představen prozatím jako pracovní na Národní stále konferenci v Karlových Varech dne 12. 

října 2018, kde SMS ČR zastupoval místopředseda Radim Sršeň. Velkou změnou je, že už se 

neplánuje další samostatný operační program pro Prahu. Naopak se dále počítá s OP 

zaměřenými na přeshraniční spolupráci. MMR předložilo dvě varianty. Varianta I. navazuje na 

stávající programové období a neupravuje strukturu OP. Varianta II. seskupuje podporu do 

méně OP, kde nad rámec Varianty I dává do jednoho programu ještě oblast Životního prostředí 

a dopravy a také dává dohromady aktivity financované z ESF, tedy měkké aktivity do jednoho 

OP Lidské zdroje. Dříve byly tyto aktivity oddělené pod OP VVV a OPZ. MMR v současné době 

preferuje Variantu I. Je také nutné zdůraznit, že se i nadále počítá s nástupci Programu rozvoje 

venkova a OP Rybářství. Celá zpráva k přečtení zde. 

 

https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1765-protierozni-vyhlaska-nekonecny-pribeh
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1763-vyvoj-zakona-o-socialnim-bydleni-pod-drobnohledem
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1761-navrh-implementace-budouciho-programoveho-obdobi-2021
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AGIS 

Dovolujeme si vám představit chytrý portál, který pracuje za vás!  

 

AGIS je analytický interaktivní geoinformační systém, který propojuje data z řady státních 

registrů a databází (MPSV, MŠMT, NPÚ, RÚIAN apod.), s výsledky unikátního terénního šetření 

veřejné infrastruktury a obslužnosti venkova, které provádí SMS ČR s podporou MMR a ČEZ. 

 

Začněte AGIS využívat již nyní a využijte možnosti "Dotačního modulu", který nabízí přehled 

národních dotačních titulů cílených na rozvoj potenciál konkrétní obce a s přímým propojením 

na dotační kancelář SMS ČR, která je připravena pomoci s realizací projektu. 

 

WEBINÁŘE 

SMS ČR zve zástupce všech obcí I. typu na další ze série 10 webinářů/online 

seminářů v oblasti metodicko-právního poradenství. 

Registrace na webinář: https://goo.gl/forms/Dko7gP6HlKuC5xiB2 

Vyplněním registrace získáváte přístup také na všechny další webináře pořádané do konce roku 

2018. 

Materiály a informace k webinářům najdete na portálu http://www.rokvobci.cz/. 

Těšíme se na setkání na webinářích. 

 

Další webináře: 

16. 11. 2018 Vybraná správní řízení pro obce I. typu  (JUDr. Jakub Blažek) 

07. 12. 2018 Povinnosti obce v oblasti školství a pohřebnictví (JUDr. Jakub Blažek) 

 

POMÁHÁME OBCÍM S VEŘEJNÝMI ZAKÁZKAMI 

SMS ČR nabízí prostřednictvím SMS-služby s.r.o. vysoce odbornou pomoc svým 

členům s veřejnými zakázkami. 

Na webových stránkách: www.smscr.cz v sekci: benefity (přístupné pouze členům po 

přihlášení) jsou zveřejněny veškeré vzorové dokumenty pro administraci veřejných zakázek 

malého rozsahu a zjednodušeného podlimitního řízení, ve členění na dodávky, služby a 

stavební práce. Jedná se o vzorovou dokumentaci, která se může v určitých specifických 

případech lišit. Další službou, zpoplatněnou členskými cenami, je kompletní administrace všech 

veřejných zakázek. Umožňujeme službu kontroly dokumentů zpracovaných vyplněním vzorové 

dokumentace. K dispozici je i další odborná pomoc. 

Odborný garant a kontaktní osoba:  

Darina Danielová, tel: +420 731 606 215  

e-mail: darina.danielova@sms-sluzby.cz  

https://goo.gl/forms/Dko7gP6HlKuC5xiB2
http://www.rokvobci.cz/
file:///C:/Users/Admin/Desktop/www.smscr.cz
mailto:darina.danielova@sms-sluzby.cz
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UDÁLOSTI DO VAŠEHO KALENDÁŘE   

 

 

 

 

Ztrácíte se v neustálých legislativních změnách? 

Nevíte si rady při řešení některých situací? 

Jste nováček ve veřejné správě? 

 

 

Pravidelné vzdělávání zastupitelů a zaměstnanců úřadu, 

Univerzita starosty, metodicko-právní poradenství, 

webináře, e-learning, elektronické aplikace, …. 

 

Vzdělávací program je zdarma 

 

ZAČÍNÁME PO KOMUNÁLNÍCH VOLBÁCH 2018 

www.rokvobci.cz 

Nezávazné přihlášení - ZDE  

http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/detail/873-%22vzdelavani-zastupcu-a-zamestnancu-obci-i-typu-2018-2021%22/
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více informací naleznete zde 

 

 

 

 

 

http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/narodni-dotacni-tituly-mmr-v-gesci-odboru-regionalni-politiky
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50. DNY MALÝCH OBCÍ 

 

Den malých obcí je odborná konference určená starostkám, starostům a ostatním zástupcům 

nejen malých obcí. Koná se dvakrát ročně, vždy v Praze a na Moravě. Tentokrát se uskuteční 

20. 11. 2018 v Olomouci a 27. 11. 2018 v Praze. 

 

Hlavní Témata: 

Blok Ministerstva pro místní rozvoj ČR 

Tvorba Strategie regionálního rozvoje ČR 21+ 

Dotační tituly MMR pro rozvoj venkova pro rok 2019 

 

Blok Ministerstva životního prostředí ČR 

Diskuse moderovaná Janem Pokorným 

Voda a odpady – legislativa stávající i budoucí 

Problematika dotací pro malé obce 

Státní fond Životního prostředí 

 

Blok Ministerstva vnitra ČR 

Základní principy činnosti orgánů obce 

Samostatná působnost a poznatky kontroly a dozoru 

Nakládání s osobními údaji, aplikace nařízení GDPR 

 

Blok Ministerstva financí 

Vývoj a výhled financování územních rozpočtů 

Návrh rozpočtu a legislativní změny financování obcí pro rok 2019 

 
více informací naleznete zde 

 
 
 
 
 
 

https://www.denmalychobci.cz/
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Výhody a benefity Sdružení místních samospráv ČR 

Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme 

na webových stránkách: 

• http://www.smscr.cz/ 

• http://www.rokvobci.cz/ 

• https://www.facebook.com/SMSCR.CZ 

Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

• Informační zpravodaj SMS ČR 

• Hlídač termínů starosty 

• Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy 

• Rukověť starosty 

• Vzorové dokumenty ke stažení 

• Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy 

 

Členské obce navíc na těchto stránkách mohou využívat:  

Právní poradnu 

Newsletter – webové aktuality s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních 

a evropských zdrojů 

Nocleh v centru Prahy zdarma v místě sídla regionální kanceláře – Národní 41, Praha 1 

V případě problémů a nejasností ohledně přihlašovacích údajů a zajištění noclehu v Praze, 

kontaktujte organizační manažerku Editu Nezvalovou, info@smscr.cz, tel. 577 688 103.  

 

 

 

 

 

Kontakty na krajskou organizaci Plzeňského kraje: 

Mgr. Michal Černý, předseda: urad@obec-volduchy.cz, tel. 371 728 321 

Karel Petráň, místopředseda: posta@svojsin.cz, tel. 724 183 679 

Eva Kubová, místopředsedkyně: ou@mladysmolivec.cz, tel. 602 175 471 

Karel Ferschmann, člen: starosta@nemcovice.cz, tel. 603 315 320 

Ing. Pavel Čížek, člen: p.cizek@spaleneporici.cz 

Roman Svoboda, DiS., krajský manažer: svoboda@smscr.cz, tel. 722 796 533 

http://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
https://www.facebook.com/SMSCR.CZ
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/informacni-zpravodaj
http://www.rokvobci.cz/hlidac-terminu/
http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/
http://www.rokvobci.cz/rukovet-starosty/
http://www.rokvobci.cz/dokumenty/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/
https://www.smscr.cz/cz/10-pravni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/9-newsletter
mailto:info@smscr.cz
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